

Investitorii internationali pot investi în obligatiunile românești denumite în euro direct prin contul Clearstream

Investitorii internationali pot de acum investi în obligatiunile românești denumite în euro direct prin contul Clearstream, sporind lichiditatea pe piata interna, informeaza, marti, BRD Groupe Societe Generale.

Potrivit unui comunicat al bancii, Clearstream, depozitarul central international de titluri de valoare (ICSD) al Deutsche Borse Group a deschis ruta euro catre piata româneasca de obligatiuni. BRD Groupe Societe Generale actioneaza în calitate de depozitar local pentru Clearstream, conectându-se, la rândul sau, la CSD-ul românesc, Depozitarul Central.

"Investitorii internationali pot investi acum direct în obligatiuni de stat si corporative denumite în EUR prin intermediul contului lor Clearstream. Valorificând excelenta infrastructura ICSD a Clearstream pentru decontare si custodie, acestia beneficiaza de eficienta la standarde internationale, cu costuri reduse. În acelasi timp, emitentii români beneficiaza de o mai buna lichiditate pe piata interna de capital si de o mai mare atractivitate pe piata internationala", se arata în comunicat.

Includerea obligatiunilor denumite în euro completeaza gama actuala de valori mobiliare eligibile a Clearstream pe piata de capital din România, sprijinind activitatea tot mai intensa a emitentilor din sectoarele bancar si energetic. Obligatiunile guvernamentale românești, obligatiunile municipale si corporative denumite în lei sunt deja eligibile în Clearstream, la fel ca actiunile românești, fondurile de investitii si ETF-urile, prin intermediul legaturii cu Depozitarul Central.

"Suntem încântati sa deschidem ruta investitiilor în euro pe piata româneasca de obligatiuni. Aceasta initiativa este rezultatul relatiei de lunga durata a Clearstream cu partenerii nostri locali, pentru a alinia nevoile pietei românești cu cele ale comunitatii internationale a pietelor de capital. Aceasta realizare subliniaza angajamentul Clearstream si al Deutsche Borse Group de a apropia pietele europene de capital", a declarat Jan Willems, Head of Global Markets la Clearstream.

Silvia Buicanescu, directorul general al Depozitarului Central, a salutat decizia Clearstream de a include obligatiunile românești denumite în euro printre valorile mobiliare eligibile pentru piata româneasca de capital.

"Acest eveniment a fost asteptat cu mare interes de emitentii si intermediarii români si suntem bucurosi ca solicitarea lor a fost luata în considerare cu prioritate de Clearstream. Este un semn clar al interesului crescând al investitorilor straini pentru piata noastra de capital. Colaborarea excelenta dintre Depozitarul Central, Clearstream si BRD evidentiaza angajamentul comun în sensul sprijinirii cresterii operatiunilor transfrontaliere si al facilitarii accesului investitorilor la o gama variata de valori mobiliare românești, contribuind astfel în mod semnificativ la consolidarea pozitiei pietei românești de capital pe scena europeana", a adaugat ea.

În opinia lui Claudiu Cercel, director general adjunct la BRD Groupe Societe Generale, coordonator al Polului Piete Financiare, aceasta initiativa marcheaza un punct de referinta în îmbunatatirea conectarii pietei financiare din România cu investitorii internationali.

"Prin parteneriatul cu Clearstream, suntem mândri sa sprijinim cresterea lichiditatii si a accesibilitatii obligatiunilor românești, contribuind în continuare la dezvoltarea si atractivitatea pietei locale de capital. La BRD, am investit continuu în sistemele noastre, asigurându-ne ca îndeplinim cele mai înalte standarde internationale si ca putem facilita astfel de evolutii semnificative la nivel de piata", a transmis acesta.

Clearstream este o companie de referință în materie de inovare și fiabilitate în domeniul serviciilor post-tranzacționare pentru piețele globale. Clearstream gestionează principalele ecosisteme de servicii pentru titluri de valoare și fonduri, pregătite pentru viitor.

Compania operează depozitarii centrale de valori mobiliare din Germania și Luxemburg, precum și un depozitar central internațional de valori mobiliare pentru piața Eurobondurilor. Cu 18 trilioane de euro în active sub custodie, este una dintre cele mai mari firme de decontare și custodie pentru titluri de valoare locale și internaționale din lume. De asemenea, furnizează servicii de top în domeniul tranzacționării fondurilor, distribuției, serviciilor digitale și de date, acoperind peste 55 de piețe de fonduri la nivel mondial.

Clearstream face parte din Deutsche Borse Group, organizator de burse internaționale și furnizor de infrastructuri inovatoare pentru piețe.

Depozitarul Central furnizează servicii centrale de administrare a conturilor de titluri de valoare, servicii de compensare și decontare pentru instrumentele financiare tranzacționate la Bursa de Valori București, servicii de decontare transfrontalieră prin intermediul legăturilor stabilite cu alte CSD-uri, operațiuni de împrumut de titluri de valoare. Depozitarul Central face parte din Grupul Bursa de Valori București.

BRD Groupe Societe Generale operează o rețea de 388 de unități. Activele totale ale băncii, la sfârșitul lunii septembrie 2024, se ridicau la 84 miliarde lei. BRD face parte din Societe Generale, una dintre cele mai importante bănci europene și un jucător major în economie de peste 160 de ani. Grupul are 126.000 de angajați în 65 de țări și 25 de milioane de clienți în întreaga lume.